充电桩强制检定工作展开

让市民安心充电放心消费

本报讯(记者 梁夏 通讯员 邵佳莉)新能源车充电桩计量是否准确、使用是否安全,关系着车主的切身利益。依据国家市场监管总局发布的《关于调整实施强制管理的计量器具目录的公告》相关规定,区市场监管部门目前联合质检单位对我区目前运营的充电桩陆续开展强制检定。

当天下午,在东港君澜大饭店 南侧的一处电动汽车充电站内,专 业技术人员用检测仪对10支充电 枪反复检测两次,取平均误差值作 为检测结果。同时,还对充电桩外观功能性及时钟时刻准确度进行检查。"用这个充电桩充电时,可以下载配套的App查看实时使用电量。"正在给爱车充电的出租车驾驶员郑师傅对记者说,"我们以前都是对着App和充电桩数据做对比,感觉计量还是准确的。现在有管理部门进行检定,更放心了。"

电动汽车充电站运营商也非常欢迎专业的强制检定。在东港运营两处充电站的卓越新能源甬台温大区区域总监石玉坚表示,他

们日常也会对设备进行检测维护,但管理部门的检查,能给广大车主一个更安心的充电环境,"开展计量检测对我们企业来说既是一份督促,也是一份专业认定保障。"

据了解,全区正在运营的充电枪共有160余支,这些充电枪除都按规定陆续完成强制检定外,现均已接入浙江省"安心充电"数治平台,形成充电桩"三位一体"智能监测新体系,实现充电桩线上预约报检、订单数据比对,满足充电桩计量准确、数据可靠、消费透明、监管

5效的需求,让消费者安心充电、 如消费。

下一步,管理部门将对辖区内充电桩赋"浙品码"(浙品码是可进行产品质量信息溯源的二维码,归集了"合格检验证明、产品基本信息、质量服务承诺、消费信息反馈"四大模块),加强普及宣传和执法力度,开展线上线下的充电桩计量知识宣传活动并进行现场检查,依法落实强制检定计量器具使用、管理职责,积极做好充电桩改造及智慧监管工作。

对近2800亩小块耕地进行整合连片种植带来新景观

桃花干亩油菜花竞相绽放



□市新闻传媒中心记者 陈逸麟 通讯员 翁荣浩

油菜花开遍地黄,蜂蝶翩舞蕊 间忙。阳春三月,桃花镇千亩油菜 花成片盛放,形成一片巨大的花 海。"油菜花海太美了!此情此景, 整个人的心情都舒畅了。"日前,游 客邢媛在桃花公前一处油菜花田 前俯拍留下春日靓影后兴奋地如 是说。

去年起,桃花镇大力推进耕地 "非粮化"整治,把岛上原先由个体 承包的近2800亩小块耕地进行了 全面整合、统一流转,开展连片种 植,打造油菜花景观带。同时,对 普陀水仙、桃花小白瓜等传统优势 作物进一步扩大产能。镇里重新 规划水仙花基地,目前茅山村有2 个水仙种植基地,总面积250亩。 水仙种植面积比2021年扩大一倍 以上。

桃花镇还谋划利用整治后的 连片耕地进一步打造农业景观带, 推进农旅融合高质量发展。在桃花镇公前村,利用整治后的100亩土地打造的"海上桃花源阡陌田园未来农场"正在加快建设。建成后,该农场将成为集农业生产、采摘、科普等多种经营业态于一体的农旅基地。

记者在线

"生命通道"集中治理行动回头看情况如何?

检查两个小区 总体情况较好

消防部门,将持续开展消防安全隐患清查整治行动,提高居民消防安全意识,确保消防安全形势稳定

□记者 严艺伟

为有效维护辖区内消防安全 形势,日前,普陀消防救援大队走 进位于东港的山海大观小区和碧 海莲缘小区,开展"生命通道"集中 治理行动回头看专项行动,重点就 小区消防通道是否按要求施划、消 防车道和登高操作场地有否违规 停车等进行全面检查。

在山海大观小区一幢10层高的住宅楼下,消防人员李韵迪拿出测距仪测量消防登高面的长宽。 "通过两次测量可以看到此处消防 登高面的长边约15米,宽边约12米。"根据规范的要求,10层住宅的消防登高面场地的长度和宽度不得小于15米和10米,因此山海大观小区的消防登高面符合消防标准。

消防人员还以模拟实验的方式测量了消防车道净宽度、净空高度。据介绍,本次检查行动中用于测量消防通道是否合规的消防车型为举高喷射车,车体宽度约2.6米。"如果要让消防车保持正常的速度行驶,道路的宽度需4米。经现场测量,该小区的消防车道宽度

符合4米标准。"消防人员强调,消防车道及黄色划线范围内不得随意停车,否则一旦发生火情,消防车无法通过将会延误火场救援时机,造成人民群众的生命财产损

失。 随后,消防人员一行来到碧海 莲缘小区,经测量,小区内消防车 道的宽度基本符合规定,但也存在 隐患,主要是行道树枝杈生长过 茂、消防车道净空高度达不到4米 标准。针对检查发现的问题,消防 人员现场指导整改,并要求物业负 责人进一步完善消防安全管理制 度。消防人员还对该小区电动自行车是否乱停乱放、充电是否符合规范等火灾隐患问题也进行了排查。检查中,消防人员发现一位未按规定停车、占用消防登高面的车

主,随即上前进行劝离。 "消防通道是生命的安全通 道,任何阻塞或占用消防通道的行 为都将危害消防安全。保持消防 车道畅通是义务也是责任。"消防 部门表示,下步,将持续开展辖区 内消防安全隐患清查整治行动,提 高辖区居民消防安全意识,确保辖 区消防安全形势稳定。

志愿服务项目集中展示交流

全区9个优秀项目的团队代表分别交流分享了他们在共富路上志愿服务的精彩故事

本报讯(记者 杨雨凝 通讯员徐佳琪)肩负志愿,不忘初心。为进一步弘扬志愿服务精神,推广特色志愿服务项目的经验做法,"志愿同心 共富同行"全区志愿服务项目展示交流活动日前举行。

通过网络展示投票和前期综合评定,当天共有9个优秀项目进入活动的展示交流环节。志愿团队的项目代表分别介绍各自团队的志愿服务理念、分享志愿故事、展示项目成果。他们中有的帮助困难农户促销增收,有的带领年轻人下海岛做志愿服务,也有来自医院的志愿服务队,致力于关心帮助失智症群体。

"我们组织爱心家庭认购鸡蛋帮助困难农户促销,帮助了近20户困难家庭。"启创社会服务中心的项目社工同大家分享成果。"我们在努力修复她心灵伤疤的同时,不断关注她,让她知道自己也是被社会关爱的小姑娘。"六横爱帮义工协会护翼"小海鸟"关爱海岛困境儿童公益

项目志愿者代表真情讲述了留守儿童"小诗雨",在志愿者关心帮助下,从内向胆怯变得活泼开朗的故事,感动了在场评委和一众志愿者代表,获当天最高分。"我们绝不就此止步,要将每束阳光平等地照在每个被遗忘的角落,投射进每一位留守儿童的心里。"六横爱帮义工协会志愿者代表朱顺舟说。

本次活动由区精神文明建设指导中心、区民政局、团区委、区志愿者协会联合举办。"活动既是对普陀区新时代文明实践工作成果的一次充分展示,也为我区志愿服务项目提供了一个互学互鉴、沟通交流的良好平台。"团区委相关负责人表示,通过选树一批具有精准性、创新性、标志性的优秀志愿服务项目,促进志愿服务项目化运作、社会化对员和制度化发展,扩大我区新时代文明实践活动的影响力和感召力,汇聚起奋力建设现代化新普陀的强大合力。

"创业青春,点燃梦想"青年创业沙龙举行 引领青年立足普陀创新创业

本报讯(记者 杨雨凝 通讯员徐佳琪)"你想创业吗?创业过程中的困难,前辈们是如何解决的?"这是日前由区人社局、团区委、浙江海洋大学信息工程学院联合举办的"创业青春,点燃梦想"青年创业沙龙上发出的激情动员令。高校毕业生及我区各镇(街道)返乡青年参加了活动。

创业沙龙上,宣讲团老师引领青年们熟悉我区在就业、金融、创业孵化等方面的扶持政策,了解各类人才津贴、优惠待遇,并分析普陀未来重点项目规划和发展布局,为青年创业之路指明方向,邀请青年创业导师与品牌主理人讲述自己的创业经历,并就如何建立创业团队、寻找合伙人、构建企业制度等,分享了他们的经

验。导师们以自身经历,引导和鼓励 广大青年要把握机遇、大胆尝试,核 立目标,勇敢向梦想奔赴。 "大学生申请创业资金必须是

舟山人吗?"现场交流互动环节,有创业意向的青年们提出各自想法和疑问,导师一一答疑解惑。"跟创业导师们面对面交流,让我们受益匪浅,可以让我们在日后的创业过程中少走些弯路。"参与活动的大学生纷纷表示,他们在交流沟通中,碰撞出思维的火花,在开阔视野的同时获取了宝贵的信息和经验。

此次活动旨在鼓励和帮助高校 毕业生、返乡青年等有意向创业的青 年群体了解创业政策、培养创业意 识,同时引导广大青年关注普陀变 化、投身普陀建设、支持普陀发展。

40家中介机构参加不动产智治系统培训 让群众办证实现"零跑腿"

本报讯(记者 吴林峰 通讯员林恒轲)为加快推进不动产登记全流程网办工作,区不动产登记中心日前组织40家中介机构举行不动产智治系统培训会,进一步提高不动产智治系统的普及率、使用率。

"从今年4月1日起,我区范围内的商品房类住宅及商业用房等高频事项的不动产登记将推行全流程网办,包括预告、抵押、一手房、预转现以及二手房登记等。"区不动产登记中心工作人员吴错表示,"通过对不动产智治系统操作流程进行指导,可提高中介结构的工作效率,打开手机、电脑就能完成证书办理,让群众办证更加方便快捷,做到零跑

眼 汞接钟"

据了解,所谓不动产登记全流 程网办,即登录"浙里办"App或电 脑端"浙江政务服务网",点击进入 不动产智治系统,自主完成各类转 移登记、抵押等高频业务(划拨转出 让、继承、赠与、司法处置、带押过户 除外)。通过不动产智治系统办理 的办件,老产权证在新证书生成后 自行作废,无需回收。新证书同步 生成电子证书。依法加盖电子印章 的电子证书(证明)与纸质证书(证 明)具有同等的法律效力。群众力 证后可在"浙里办"App登陆自己的 账号,进入智治系统进行查看;如果 想要纸质证书(证明),可用邮寄方 式或前往发证窗口领取。

守护碧水清流 清洁家园环境 40名志愿者参与护河活动

本报讯(记者 杨雨凝 通讯员杨秀青)3月22日是"世界水日"。为提高和改善河道水质生态环境,普陀汇舟公益大干新居民志愿服务队日前来到沈家门街道大干河开展集体护河活动,40名志愿者参加。

活动中,志愿者对河道两侧进行清扫,打捞岸边及水面垃圾,并对在河道周边倾倒垃圾的行为进行监督劝阻,对原海天楼小公园

的垃圾和杂物进行拉网式清理。 经过一个上午的清理,河道及居 边环境面貌整洁一新,焕发出新 的生机。

"今天主要对河道进行清洁,不 让垃圾影响河道水系植物的生长, 破坏水质和河道自然生态。"志愿者 们表示,希望通过实际行动守护碧 水清流,宣传爱水护水意识,传播 "知水、爱水、节水"的理念。

